

一对新人办婚宴,收回“礼金互免卡”

朋友齐夸:这个创意太好了

今年十一假期,小陈(化名)办了场婚礼。婚礼现场来的不少朋友,给的红包扁扁的,里面只放了一张卡,叫礼金互免卡。

这样的红包还不止一个,一收收上来20多个。小陈和老婆每收一个都乐呵呵的。

这是小陈夫妻俩的新发明,这张卡就是两人的创意和设计。

近日,记者采访到了当事人小陈。

为了不给彼此增加负担

今年28岁的小陈和老婆相识已有12年,他们想把婚礼作为爱情的礼物,办得有创意、有温度,也更有意义,所以各个环节都做了精心设计。

两夫妻的很多朋友都是男女朋友关系,和他俩一样,今明两年也有结婚计划。“为了不彼此增加负担,我老婆提议不如礼金互免吧。”小陈告诉记者。小陈觉得这个想法挺



好。于是,搞设计的小陈负责设计礼金互免卡,白底,黄灰字样,式样如一张电影票。小陈夫妇在婚礼当天收到这张卡后,撕下右侧,下回去参加对方婚礼时,将

卡的左侧塞进红包送上,作为礼尚往来的凭据。右侧的主卡部分,会写上对方及其伴侣的名字。

夫妻俩在送出婚礼请柬的同时,把这张礼金互免卡以夹

页形式放在里面。大家收到后一般都能心领神会,有的朋友来电话询问,都是对这份创意好奇,有的朋友则立马晒上了朋友圈,说这个创意太好了。

这样的礼金互免卡,他们共

送出去了20多份,基本都收回来了。

“大家的祝福我们都收到了”

小陈说,他们发送的对象都是同辈人,而且基本是有男女朋友且近期有结婚计划的。这事也跟长辈们商量过,长辈们都表示赞同。

这次婚宴因为疫情的原因,小陈夫妇邀请的以亲戚为主,同辈则都是要好的朋友,人数不多。

婚宴现场,除了能看到这样有创意的礼金互免卡,每张桌上还有小陈设计的两人海报,内页是以时间轴为主线记录的两人相识相恋的美好过程,以及从小到大的照片,还有当天婚宴的菜单。

小两口对婚礼前前后后的用心和创意得到了亲朋好友点赞,获得了大家的一致好评。“我们觉得婚礼很圆满,大家玩得够开心,大家的祝福我们都收到了,谢谢你们。”小陈说。

据《钱江晚报》

60年后又重逢!“余生定要互相照顾”

青梅竹马的他们95岁领证结婚

他们同年同月生,出生时间仅仅相差5个小时,因为两家关系很好,他们小时候以“阿姐”“阿弟”互称,青梅竹马。遗憾的是,年少时两人因“没有缘分”没能走到一起。没想到,分别半个多世纪后,他们又重逢了,并且在95岁(虚岁)时再续前缘,领证结婚。

近日,上述两位老人的故事登上了热搜,这份跨越大半个世纪走进婚姻殿堂的缘分,受到很多人的祝福。曹先生说:“我们年轻时错过了,余生一定要互相照顾,互相扶持。”

年少时关系很好

曹先生和徐女士都出生在1926年,“她是阴历8月10日晚上出生的,我是8月11日早上5点前出生的,我们同年同月生,我比她小了5个多小时。”曹先生对两人的出生日期记得清清楚楚。

曹先生出生在上海,徐女士是江苏常州人。少年时期,曹先生的父亲在山东威海经营一家照相馆,徐女士的父亲是合伙人之一。曹先生跟着父亲去山东的照相馆学习摄影,与徐女士的父亲相熟,徐女士的弟弟还成了曹先生学摄影时的师弟。上个世纪40年代,父辈经营的照相馆搬到了上海,曹先生也跟着回到了上海,徐女士跟着父亲去上海玩,在上海与曹先生相识,“我们那时都是阿姐阿弟地叫,关系像亲人一样很亲近”。

曹先生回忆说:“她父亲曾带着她来上海向我家提亲,她父亲很喜欢我,我也觉得阿姐人很好。但是那会儿父亲已经在上海给我定了亲,我就把实情告诉他们。当时没有缘分,我们就错过了。”

后来,曹先生在上海结了



婚。“结婚后两家人一起吃饭,也和她碰过几次面,之后大家都有了孩子,家里事情比较多,就基本没见过了。”徐女士上世纪40年代末也结了婚,先是在常州住了一段时间,后来搬到了上海。

年过九旬再相遇

曹先生告诉记者,把两人的缘分再次牵起来的契机,是自己94岁时参加的一次老同事的聚会。聚会上,他遇到了徐女士的弟弟,也就是当年和他一起学习摄影的师弟。一提到徐女士,“师弟马上告诉我,姐姐身体挺好,现在住在上海。我就说,那你给我个电话吧,我向阿姐问个好”。

“电话里我俩的声音都很陌生了,但聊起小时候的事情,我们都觉得历历在目,就像打开了记忆的盒子一样。”曹先生告诉记者,徐女士邀请他去家里坐坐,一起吃个饭,他很高兴地答应了。

不久,曹先生坐地铁,来到徐女士住的小区。徐女士笑着说:“我俩都没有手机,他倒是聪明,先到小区居委会说明了情况,然后居委会给我打电话,

把我喊到了居委会。”曹先生说:“她走进来的时候我还不相认,年轻时她一头长发,现在是一头精神的短发了。我就像以前一样喊她阿姐,她喊我阿弟,我俩都感觉好像回到了六十多年前。”之后,曹先生闲暇时常给徐女士打电话聊家常。

95岁领证结婚
搬进养老院

徐女士告诉记者,决定结婚的原因,一是相处了一段时间,彼此的联系越来越多;二是和曹先生提到了决定搬进养老院的事,曹先生觉得两个人可以互相照顾,就决定和她一起入住。“我们就想到了领证结婚,这样可以名正言顺地拥有一个共同的新家了!”

2020年9月23日,曹先生和徐女士去民政局办理了结婚证。同年十月,两位老人先后入住养老院。徐女士告诉记者,曹先生提前布置了房间,“把屋子打扫干净,当做新房,还给亲戚朋友和养老院的邻居们发了喜糖”。

据《扬子晚报》

女主人忘带钥匙“求助”家中宠物

家猫十分钟帮她打开家门

近日,河北石家庄的张女士忘带钥匙,多次呼唤宠物猫“年糕”的名字,最终“年糕”成功帮她打开了家门。

视频显示,张女士在门外焦急地呼唤自家猫“年糕”的名字,又按了几次门铃,随后门里传来动静。“加油呀,加油呀。”她一遍一遍给门内的“年糕”打气,最终伴随着喵呜一声,门从里边打开了,“年糕”的两只爪子扒在门把手上,探出小脑袋迎接主人。门外的张女士非常惊喜,连连对“年糕”道谢。

记者从张女士处了解到,她当时着急上班,忘记带钥匙了。平常她家的猫在家里也会开门,所以离开家之前她会反锁,结果反锁的时候发现没带钥匙。

张女士称,门口就有开锁的电话,但联想到小猫平时在家里的表现,她突发奇想,尝试呼唤小猫给自己开门。

在门外叫“年糕”大概十分钟后,她就听到猫在里面开始尝



试。也是这个时候,张女士拿起手机录像。

她听到门被猫撞得咣咣响,因为大门的门把手比较重,“年糕”试了七八下才打开。张女士表示,开门的瞬间还是挺感动的,这是“年糕”第一次给她开门。

据九派新闻

小伙露宿山顶醒来 摩托车冻成“冰雕”

热车半小时才下山



摩托车冻成了“冰雕”

四川甘孜一小伙骑行上山,本想拍摄日照金山的绝美照片,可谁知一觉醒来,自己的摩托车竟冻成了“冰雕”。10月18日,当事人董先生告诉记者,后来自己将车打着半小时,待霜渐渐化了,才骑行下山。

据四川省甘孜藏族自治州本地人张先生(化姓)介绍,子梅垭口山上海拔4000多米,气温变化非常快,山底也已迎来低温。日照金山景色非常美,但很多人即便在山上宿营一周,也未必能见得到,故此很多游客会多次到康定,只为亲眼目睹那震撼的一幕。

据极目新闻